

МОЙ СЫН В БЕРЛИНЕ

Когда ненавистный враг вероломно напал на нашу родину, я проводил двух своих сыновей на фронт, дав им наказ: бить беспощадно ненавистного врага, сражаться за любимую родину до последней капли крови и вернуться только с победой!

Свято выполняя наказ матери, мой Аршавир самоотверженно сражался с ненавистным врагом, но вследствие ранения вернулся домой. Другой мой сын, Семен, и до сих пор в рядах доблестной Красной Армии беззаветно сражается за родину. Грудь его украшают три ордена, полученные им за мужество и отвагу, проявленные в бою.

Велика была моя радость, когда я узнала, что мой Семен с частями доблестной Красной Армии вошел в Берлин.

Даже мой маленький внук сказал об этом: — Раз папа взял Берлин, значит конец войне.

Дождалась я этой минуты. Бесконечно счастлива, что силы мои понадобились родине и я сумела выдержать до конца войны, хотя я не молода и работаю давно. У меня есть чем похвастаться перед моим сыном, майором. Я честно, не покладая рук, работала на заводе и жила в эти годы войны только одной мыслью: своим трудом в тылу помочь родине, помочь Красной Армии в разгроме врага.

Победа наполняет меня ликованием. Сердце мое полно благодарности и любви к организатору наших побед великому Сталину!

С. НАЛБАНДЯН.
Работница завода «Аракат».